

7/2018.**Pereszteg Község Önkormányzat**

9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1. Tel.: 99/532-040 Fax.: 99/532-041

E-mail: jegyzo@pereszteg.hu honlap: www.pereszteg.hu**JEGYZŐKÖNYV****Készült:** Pereszteg Község Önkormányzati képviselő-testületének **2018. május 17-én** megtartott **rendes, nyílt** testületi ülésén.**Az ülés helye:** Pereszteg Község Önkormányzat épülete

Jelen vannak:	Sellei Tamás	polgármester
	Holczmann Péter	alpolgármester
	Botkáné Mikó Brigitta	képviselő
	Breidenbach László	képviselő
	Gáspár András	képviselő
	Pinezits Tamás	képviselő
	Vargáné Nyul Zsuzsanna	pénzügyi előadó
	Csigó Kornél	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Sellei Tamás polgármester köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. Elmondja, hogy Koloszárné Varga Elvira képviselő előzetesen tájékoztatást adott arról, hogy munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud megjelenni. A tervezett napirendtől el kíván térni, mivel a mai napon érkezett egy kérelem, mellyel kapcsolatban döntéshozatal javasolt. Megkérdezi van-e valakinek hozzászólása, esetleg kiegészítő javaslata? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Döntéshozatal: 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Képviselő-testület a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

38/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:**NAPIRENDI PONTOK:**

1. Az önkormányzat 2017. évi zárszámadásáról szóló rendeletének elfogadása
2. Javaslat „Pereszteg községért díj” adományozására
3. Peresztegi Általános Iskolában kérelme a gyereknapi támogatására a helyi pályázati alaphól
4. Egyebek

Készült: 2018. május 17-i rendes, nyílt képviselő-testületi ülésen

1. Az önkormányzat 2017. évi zárszámadásáról szóló rendeletének elfogadása

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a zárszámadási rendelet tárgyalása kapcsán a táblázatokból látható, hogy a 2017. évi költségvetés teljesítése a bevételi oldalon megfelelő, a kiadási területen visszafogottabb volt, a tervezetthez képest kevesebb beruházás valósult meg, mivel a 2018. évre tolódtak át az EU-s pályázatok megvalósítása, ezért tartalékoltunk. Az előző év pénzügyi, számszaki tisztázása a zárszámadás, melynek minden év május 31-ig hatályba kell hogy lépjen. Sellei Tamás polgármester kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Döntéshozatal: 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a képviselő-testület az önkormányzat 2017. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint:

**Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2018 (V.30.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2017. évi zárszámadásáról
(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

2. Javaslat „Pereszteg községért díj” adományozására

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy minden év május 31-ig lehet a két díjra jelöltekről javaslatot tenni. Eddig még nem érkezett javaslat, de most személyesen megteszi, és javasolja Práznek József korábbi polgármester jelölését. A képviselő-testületnek egyszerű többségű döntése szükséges a határozathozatalhoz. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása? Ilyen nem volt ezért szavazás következik.

Döntéshozatal: a képviselő-testület 4 igen, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

39/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Práznek József 9484 Pereszteg, Petőfi utca 58. szám alatti lakos, korábbi polgármester részére, érdemei elismeréseként „Pereszteg Községért Díjat” adományoz.

A képviselő-testület felhatalmazza Sellei Tamás polgármestert, hogy az érintettel a határozatban foglaltakat közölje és részére a díjat átadja.

Felelős: Sellei Tamás polgármester

Határidő: azonnal

3. Peresztegi Általános Iskolában kérelme a gyereknap támogatására a helyi pályázati alapból

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a mai napon érkezett a Peresztegi Általános Iskola tantestülete részéről a kérelem, hogy az helyi gyereknap megszervezéséhez a helyi pályázati alapból támogatást kérjen az úgynevezett buborékfoci megszervezéséért. Kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása? Ilyen nem volt, ezért elfogadásra javasolja.

Döntéshozatal: a képviselő-testület 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

40/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Peresztegi Általános Iskola gyereknap programjaihoz 100.000,- Ft támogatást nyújt az önkormányzat 2018. évi költségvetéséből, a helyi pályázati alap terhére. A képviselő-testület az összeg kifizetését számla ellenében biztosítja.

Felelős: Sellei Tamás polgármester

Határidő: azonnal

4. Egyebek


- Energetikai pályázat során a munkaterület átadására május hónap végén kerül sor. Júniustól kezdődik a kivitelezés. Júniustól az óvoda a Faluházban működik. Az étkezés az iskola ebédlőjében valósul meg.
- A fogorvossal határozott 10 évre szóló megbízási szerződés került megkötésre.
- A közvilágítás komplex fejlesztésére érkezett szerződéstervezettel kapcsolatban több kérdés merült fel, melyekre az ajánlatadó nem tudott megnyugtató választ adni. A jelenlegi helyzetben nem kerül megkötésre a szerződés.

Egyéb kérdés és hozzászólás nem volt, **Sellei Tamás polgármester** az ülést bezárta.


Sellei Tamás
polgármester



kmf.


Percze Szilvia
jegyző